

今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

"这次在《变 形金刚4》里不是 打酱油哦! 不过最 初我看到自己的造 型时,真的被丑哭 了!"李冰冰无奈 地表示。6月5日, 冲出国门, 走入好 莱坞的影后李冰冰 来长沙录制《天天 向上》。

挤进好莱坞总是 很多中国大牌女星 的心愿, 可是多年 来女星们奔往好莱 坞的路上,除了"打 酱油"还是"打酱 油"。到底什么时候 中国女星才能在好 莱坞,对片方扬眉 吐气说一不二? 没 想到这次李冰冰牛 气地告诉我们,她 这次应该做到了!

在好莱坞,她为角色取名还自定造型

作为国内的当红一线女星, 李冰冰 自从接演《雪花秘扇》后便开始进军好 莱坞。即将公映的《变形金刚4》中, 她的戏份将全面曝光。对于参演这部好 莱坞最具票房号召力的经典系列电影之 一, 李冰冰称合作中的磨合并不少:"第 一次造型完都哭了, 因为没想到那个造 型那么丑, 于是我和导演商量, 找来了 自己的工作团队, 最终自己设计服装跟 造型。"虽然很多人说李冰冰温柔似水, 但聊起这话题时她亦如《变形金刚 4》 里女汉子角色般显得霸气十足。

除了造型由自己打造, 李冰冰还透 露片中的角色名也按照她的意见进行 修改,从廖秀梅变成苏月明。"在片中 的角色是一个集团的 CEO, 但片方起 初给我这个角色命名'廖秀梅',不是 这个名字不好, 但总让人觉得怪怪的, 所以我后来又和导演沟通, 自己改成了 '苏月明'

近日, 有范冰冰参演的好莱坞大 片《X 战警: 逆转未来》正在影院热映。

虽然为了这个角色, 范冰冰一月瘦了五 六斤, 但最终影片呈现出来的效果是: 范冰冰只有一句台词。谈及好友兼竞 争对手的戏份, 李冰冰大条地说:"我 想范冰冰在接这个戏时, 肯定不是只有 句台词的角色, 只是最后因影片剪 辑原因才成这样的。不讨不管戏份多 少,能演自己喜欢的角色就好。"观众 猜想, 李冰冰是不是坐着说话不腰疼?

虽然为了进军好莱坞, 李冰冰早 就开始修练英语功底, 但谈及与大导 演迈克尔贝的合作,她还是有点尴尬: "连听带猜加比划。"她说,戏中大量 的台词也全靠背诵发挥功效:"当时沟 通时说的是改剧本要提前一周通知, 要让我知道说什么。我是基本把台词 全部背下来,但是不想光是在那背诵, 所以就会提前熟悉了解加入感情,但 是我背得差不多了,剧组就改剧本了。"

李冰冰感慨, 在好莱坞打工并不 轻松, 但自己"拼命三娘"这个称呼并 不是白来的!

|在生活中,她发现自己成为老大难了

采访过李冰冰的记者这样形容她: "对她来说,人生好像是一场战争加一 场战争。"大多数的电影里和媒体上, 李冰冰都是硬硬的, 不娇嗲, 不风情, 再美的礼服到了她身上都变成了战袍。 面对这样的形容, 李冰冰无奈表示: 或许从上海戏剧学院毕业的那一天直 到现在,她一天都没有松懈过。

演员、老板、女人, 面对多重身份, 李冰冰显然还没有在工作和生活之间取 得一个健康的动态平衡, 受访的时候也 会前后矛盾,说到工作就觉得拍电影还 是第一位的, 说到妹妹的孩子又显得非 常羡慕。虽然是女星,但到了她这个年 龄还一直单身,要说心里不打鼓那是不 可能的。所以她曾笑说自己私事都成老 大难了,难怪聊起另一半,她会变得没 什么要求:"我现在真的是没有要求了, 以前还信誓旦旦说一定要找个年纪比我 大的,现在想来比我大比我小都行。也 有人找了比自己小不少的伴侣, 不也挺

幸福的么?'

高群书曾说李冰冰太宅, 夏雨说 她喜欢充老大, 尔东升说她豪爽得像 哥们……李冰冰身边的男友们,给她 的评价似乎都与"女汉子"沾边。李 冰冰觉得这是因为娱乐圈生态挺复杂, 所以才让她练就了这样的生存状态。

李冰冰虽然说自己不累, 但女人 到了不惑的年龄,都想有个坚实的臂 膀让自己靠。这么多年来, 李冰冰的 爱情总是只停留在绯闻阶段, 其实连 她工作室的小伙伴都希望她去好好谈 场恋爱。对于这点,她没有表现得太 过热烈:"我现在很接受自己的现状, 人不可能什么都是你的, 不可能让你 什么都获得,哪有那么多圆满?"言 下之意, 还是需要等那个缘分。

每个人身上都具有天赋,有人才 华外露, 有人禀赋潜藏, 李冰冰显然 属于后者,通过十几年的努力完成了 天赋的开发。她身边朋友说:如果李 冰冰拿出工作上一半的热情给爱情, 她早就不该是单着的了!

专访杨钰莹、陈思思的幕后推手吴颂今 他要打造另一个"陈思思"

今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

"如果写了一首好歌或者 培养出一个不错的歌手, 现在 我该如何让更多的人听到和 看到她?"著名词曲作家,杨 钰莹、陈思思等歌手的恩师 吴颂今陷入了沉思。6月5日, 吴颂今最新弟子向桐卉, 在长 沙举办了专场演唱会。看着眼 前长相甜美、声线动听的新弟 子, 曾经成功打造歌坛红星 的吴颂今却也有些犯难。

"喜欢你的微笑……" 乐厅里, 向桐卉甜美的声音, 打动了场下众多音乐人。向桐 卉是湖南艺术职业学院音乐表 演系大三学生,业内人士称她 为"内地最具音乐价值与潜力 的流行乐坛新秀"。大学二年 级时,一次偶然的机会,吴颂 今将她收为徒弟,成为陈思思、 杨钰莹等人的同门师妹。

把向桐卉收入门下后, 吴 颂今为其量身打造了《说不出 的感觉》等十余首歌曲, 并录 制了《喜欢你的微笑》个人演 唱专辑。聊起新弟子, 吴颂今 感叹:"她的风格其实跟当年 陈思思的风格差不多, 属于民 俗、通俗类型歌手。所以在培 养挖掘她的过程当中, 尤其会 注意适合她的风格类型的词, 才给她创作。"

虽然吴颂今很用心地打 造向桐卉, 希望她成为另一个 不同的"陈思思",但不可否 认,现在了解向桐卉的人并不 多。遥想当年自己曾一手捧红 的杨钰莹、陈思思, 吴颂今 对现在的音乐环境有些失望: "原来我们精心打造一张唱片, 通过各个音像店发行, 总有 几首能成为经典。但是现在, 我为徒弟向桐卉打造一张唱



片,有的人就会笑我是费力不 讨好, 因为现在发行唱片很 快就会被大量的垃圾歌淹没。 所以我有时候也很困惑, 如果 写了一首好歌或者培养出一个 不错的歌手, 我该如何让更 多的人听到和看到她?

每年,报考艺术类专业学 生不断增长,可是毕业之后真 正从事艺术专业的年轻人却 少之又少。"我承认,学艺术 的学生中只有一部分人能站在 金字塔尖, 但这并不影响大 家有一颗追求艺术的心。" 颂今觉得,就像向桐卉这样, 虽然她出自于普通工薪家庭, 不可能靠家里来打造自己的 艺术梦, 但遇到了好的音乐导 师,一样能有出路。"选择向 桐卉, 包装她, 并为她打造 10 首新歌,哪怕只有一两首 能够流传开来, 那我的辛苦 也是值得的。为此, 我们需 要付出更多努力, 因为我们要 为歌坛做一些实实在在的事 情。"如今的造星之路艰难而 坎坷,但吴颂今仍然不愿放弃, "有能量的新人,总还是会发 光的!

娱情 >>

《爸爸请回答》用小学生题目考爸爸

今日女报/凤网讯(诵讯 员 曾乐)贵州、青海卫视联 合打造的亲子节目《爸爸请回 答》目前启动。录制当天,百 余名爸爸进入《爸爸请回答》 的模拟考场, 因《最强大脑》 而名声大噪的人气选手饶舜涵 现身招募活动现场,成为了爸 爸们的小小监考官。

此次《爸爸请回答》首创'父 父"对战,节目中不管是世界 500 强企业老总还是务农的农 民工, 进入"考场"的爸爸们 抛开身份公平竞争。节目将通 过对小学二、三年级的数学、 语文、英语、自然、音乐以及 社会常识等科目进行全盘梳 理,以父亲现场回答100道题 目闯关的形式,对小学生题目 进行全盘温习。爸爸们能否顺 利通过考试,6月17日在贵州、 青海卫视将一一展现。

毕业季,让你和"校花"比美

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰) 在毕业季, 湖南经视 "校花"选拔赛正在如火如荼 地进行。很多毕业生都想像'校 般自信走出象牙塔跨入职 花" 场。到底如何才能打造成为 最棒毕业生? 近日, 屈臣氏"未 来更美职场达人进化必修课" 在湖南师范大学上演。

随着"校花"评选深入。 很多女生都希望自己像她们一 样,拥有一个完美形象走出 校园。面对女生们的困惑, 屈 臣氏美容达人子杰老师教会 大家如何轻松搞定职场的得 体妆容,"精致的淡妆是职场 新人的最好选择,这代表了你 对他的尊重以及对面试的重 视, 所以当天的妆容清新自然、 干净利落是关键,面试妆不 宜过于浓重,选用清爽化妆品 最佳"。随后资深人力资源专 家黄大应还与应届毕业生们 分享求职技巧并现场模拟面 试场景, 以让女学生们提前 掌握而试要领。